

PROCES VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a plenului
Consiliului Județean Timiș din 09 martie 2021

Domnul președinte Alin-Adrian Nica

Doamnelor și domnilor,

Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că la ședință participă un număr de 35 consilieri județeni din totalul de 35 consilieri județeni în funcție.

Având în vedere dispozițiile Legii nr.55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, prin care s-a instituit starea de alertă pe teritoriul României, și Măsurile instituite în aplicarea legii, a fost limitat accesul în Palatul Administrativ a altor persoane decât acelea care își desfășoară activitatea curentă în sediu. Astfel, la ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, consilierii județeni participând la ședință în sistem online.

Caracterul public al ședinței este asigurat în conformitate cu prevederile art.138 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate materialele ce urmează a fi supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal al ședinței. De asemenea ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a consiliului județean.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 81/05.03.2021 și ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de alocare a sumelor din Programul Județean de Dezvoltare al Județului Timiș.
2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a unui mandat de consilier județean și pentru vacantarea locului de consilier județean deținut în consiliul județean.
3. Întrebări, interpelări.

Dacă sunt alte propuneri sau discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței? Dacă nu sunt, fac mențiunea că proiectele înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute și avizate favorabil în ședința comisiilor reunite și supun la vot ordinea de zi a ședinței.

Procedură de vot, vă rog!

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 33 voturi "pentru", un vot "pentru" din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin-Claudiu, Blaga Lucian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura-Carmen, Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Ciurlea Sorina-Alexandra, Cocean Liviu-Marius, Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hitcaș Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Micicoi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Olajos Jani-Raul, Popescu Marin, Proteasa Alexandru-Constantin, Roman Călin, Sarmăș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. Nu au votat: Ritivoiu Mihai, Bociu Ionel-Sabin-emiș și Popoviciu Alin-Augustin-Florin.

Înainte de a trece la dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 24.02.2021.

Procedură de vot, vă rog!

Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal cu 30 voturi „pentru”, un vot „pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 29 voturi „pentru” din partea doamnelor/ domnilor consilieri județeni Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin-Claudiu, Blaga Lucian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura-Carmen, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Micicoi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vasile, Moș Cristian-Alin, Olajos Jani-Raul, Popescu Marin, Proteasa Alexandru-Constantin, Roman Călin, Sarmăș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana.

Nu au votat: Andea Petru, Cadar Cosmin Alexandru, Ciurlea Sorin-Alexandra, Bociu Ionel-Sabin-Emil, Popoviciu Alin-Augustin-Florin și Ritivoiu Mihai,

Punctul nr. 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de alocare a sumelor din programul de dezvoltare al județului Timiș.

Domnul președinte Alin-Adrian Nica

Proiectul a fost avizat favorabil, cu un amendament, în cadrul comisiilor reunite

Dacă sunt discuții? Dacă nu, dau din nou citire amendamentului făcut în ședința comisiilor reunite și rog liderii grupurilor politice sau reprezentanții grupurilor politice din cadrul plenului Consiliului Județean Timiș să facă nominalizările pentru consilierii județeni ce vor face parte din Comisia mixtă de analiză și evaluare a proiectelor propuse pentru Programul Județean de Dezvoltare.

Amendamentul are următorul conținut: - art. 2 se modifică astfel: *se constituie o comisie mixtă de analiză și evaluare a proiectelor propuse pentru Programul Județean de Dezvoltare formată din președintele Consiliului Județean Timiș, 2 reprezentanți ai aparatului de specialitate, numiți de președintele Consiliului Județean Timiș prin dispoziție, și 4 consilieri județeni ce vor fi nominalizați în ședința extraordinară a plenului consiliului județean.*

Domnul vicepreședinte Alexandru-Constantin Proteasa

Din partea grupului PNL propunem pe domnul consilier județean Dan Sarmăș.

Domnul vicepreședinte Cristian-Alin Moș

Din partea grupului USR – PLUS propunem pe domnul consilier județean Olayos Jani- Raul

Domnul consilier județean Călin-Ionel Dobra

Din partea grupului PSD propunem pe domnul consilier județean Sorincău Ioan.

Domnul consilier județean Moruș Vasile

Din partea grupului Pro România propunem pe domnul consilier județean Korman Valentin

Domnul președinte Alin-Adrian Nica

Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot amendamentul
Procedură de vot pentru amendament, vă rog!

Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 30 voturi „pentru”, un vot „pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 29 voturi „pentru” din partea doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin-Claudiu, Blaga Lucian, Boldovici Laura-Carmen, Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Ciurlea Sorina-Alexandra, Cocean Liviu-Marius, Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Mihăieș Petre, Moș Cristian-Alin, Olajos Jani-Raul, Popescu Marin, Proteasa Alexandru-Constantin, Roman Călin, Sarmăș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana, 2 voturi împotriva din partea doamnelor/domnilor consilieri județeni Micicoi Cornelia-Elena și Moruș Vasile și o abținere din partea domnului Bojin Mihăiță.

Nu au votat: Ritivoiu Mihai, Bociu Ionel-Sabin-Emil și Popoviciu Alin-Augustin-Florin.

Amendamentul fiind aprobat, supun la vot proiectul de hotărâre.

Procedură de vot, vă rog!

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi „pentru”, un vot „pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 29 voturi „pentru” din partea doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin-Claudiu, Blaga Lucian, Boldovici Laura-Carmen, Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Ciurlea Sorina-Alexandra, Cocean Liviu-Marius, Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș Marius, Idoul Iulian-Daniel, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Mihăieș Petre, Moș Cristian-Alin, Olajos Jani-Raul, Popescu Marin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu Mihai, Roman Călin, Sarmăș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana, 2 voturi împotriva din partea doamnelor/domnilor consilieri județeni Micicoi Cornelia-Elena și Moruș Vasile și 2 abțineri din partea domnilor Bojin Mihăiță și Korman Valentin.

Nu au votat domnii Bociu Ionel-Sabin-Emil și domnul Popoviciu Alin.

Punctul nr. 2 al ordinii de zi - Proiect de hotarare privind constatarea încetării de drept a unui mandat de consilier județean și pentru vacantarea locului de consilier județean deținut în consiliul județean.

Domnul președinte Alin-Adrian Nica

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile reunite.

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Procedură de vot, vă rog!

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 31 voturi „pentru”, un vot „pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 30 voturi „pentru” din partea doamnelor/ domnilor consilieri județeni Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin-Claudiu, Blaga Lucian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura-Carmen, Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Micicoi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vasile, Moș Cristian-Alin, Olajos Jani-Raul, Popescu Marin, Proteasa Alexandru-Constantin, Roman Călin, Sarmăș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana.

Nu au votat: Andea Petru, Bociu Ionel-Sabin-Emil, Ciurlea Sorina-Alexandra, Ritivoiu Mihai, Popoviciu Alin-Augustin-Florin,

Punctul nr. 3 al ordinii de zi - Întrebări – Interpelări

Domnul președinte Alin-Adrian Nica

Fac precizarea că la acest punct, conform prevederilor art. 96 alin. 4 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Timiș, se pot adresa întrebări și se pot face interpelări cu referire strictă doar la subiectele înscrise pe ordinea de zi,

Dacă sunt întrebări/interpelări?

Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinei de zi, declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Timiș.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună!

**PREȘEDINTELE
CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ,
Alin-Adrian NICA**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI TIMIȘ
Ioan – Dănuț ARDELEAN**

Întocmit
INSPECTOR SPECIALITATE IA
Aurelia CAUC